

## **Жители Хакасии оплатили с помощью почтальонов более 325 000 различных квитанций**

**Клиенты Почты России в Республике Хакасия активно пользуются возможностью оплачивать коммунальные платежи, штрафы и другие квитанции, не выходя из дома. Оплату принимает почтальон, оснащенный мобильным почтово-кассовым терминалом (МПКТ). В 2021 г. таким образом жители региона совершили 327 000 платежей.**

Сегодня для работы в Хакасии используется 33 мобильных кассовых аппарата. Наиболее востребованы они в день получения пенсии или другого пособия. Пожилые, маломобильные клиенты или мамы с маленькими детьми охотно пользуются возможностью прямо из дома заплатить за свет, воду, детский сад или телефон, погасить кредиты или штрафы, пополнить баланс карты любого банка.

*«Сервис ничем не отличается от оплаты услуг в почтовых отделениях: прием платежей происходит в режиме реального времени, а в подтверждение оплаты клиент получает кассовый чек. Есть лишь одна особенность - оплата производится только наличными», -* пояснила руководитель коммерческого отдела УФПС РХ Марина Киселёва.

Напомним, впервые мобильные терминалы в Хакасии начали использовать шесть лет назад. Особую популярность МПКТ завоевали во время неблагоприятной эпидемиологической обстановки 2019–2021 гг.



### **Информационная справка:**

**Управление федеральной почтовой связи Республики Хакасия.** В состав УФПС РХ Почты России входят три почтамта, 134 стационарных отделений почтовой связи. В сельской местности расположено 91 отделение, четыре сельских населённых пункта обслуживают два передвижных отделения почтовой связи. На территории республики работают 472 доставочных участка, которые обслуживают более 400 почтальонов. Для перевозки почты разработано 50 почтовых маршрутов общей протяженностью 9 000 км. Суммарный пробег почтовых машин автопарка УФПС РХ за год составляет около 2,5 млн км.